

В 2005 году Михаил выиграл молодежный чемпионат мира в индивидуальной гонке с раздельным стартом, а год спустя подписал свой первый профессиональный контракт – с командой «Тинькофф».

В 2006 году Игнатъев выиграл Volta a Lleida, занял второе место в гонке с раздельным стартом на молодежном чемпионате мира и выиграл командную гонку преследования на чемпионате Европы. В 2007 Михаил выигрывал этапы на четырех разных профессиональных турнирах, вновь стал вторым на молодежном чемпионате мира, а также стал медалистом взрослого ЧМ в гонке по очкам.

В 2008 году на Олимпиаде в Пекине (в паре с Алексеем Марковым) завоевал в мэдисоне бронзовую медаль.

<http://www.sports.ru/>